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[bookmark: _GoBack]عنوان البحث يكتب بحجم خط 16 ولا يتجاوز خمسة عشر كلمة
يكتب إسم المؤلف بحجم خط 12 وغامق
يكتب عنوان المؤلف بخط عادى بحجم 12
الملخص
الملخص يجب أن يكتب بحجم خط 11، كما لا يتجاوز 200 كلمة، ويراعى في كتابة الملخص العناصر التي تلخص محتوى الورقة المتضمنة في مشكلة البحث والمنهجية والأسلوب وأهم النتائج، وأخيراً فإن الملخص يجب أن يكتب باللغتين العربية والإنجليزية سواء كانت الورقة مكتوبة باللغة العربية أو باللغة الإنجليزية، بالإضافة غلى ذلك الكلمات المفتاحية يتراوح عددها بين 5 الى 10 كلمات.
المقدمة
يتم فيها تقديم العمل والانتقال فيها بسلاسة من العام إلى الخاص، والإشارة إلى المشكلة العامة وعرض الدراسات السابقة والأهداف التي يرجى تحقيقها.
محتويات الورقة
تكتب محتويات الورقة كالآتي: العناوين الرئيسية تكتب بخط غامق وبحجم 13، أما العناوين الفرعية فتكتب بخط غامق وبحجم 12، في حين أنه تكتب الفقرات بخط عادى وبحجم 11 وبتباعد أسطر بمستوى 1.15، أما بالنسبة لعناوين الجداول تكتب بخط غامق وبحجم 11، كذلك عناوين الجدول الرئيسية تكتب بخط غامق 11، ويكتب عنوان الجدول أعلاه، وباقي خانات الجدول تكتب بخط عادى حجم 11 و خلفية بيضاء. الأشكال التوضيحية تكتب عناوينها أسفلها وبخط غامق حجم 11، وتكون حدود الأشكال بعرض 11 سم وارتفاع 6، ويجب مراعاة ترقيم الجداول والأشكال وذلك بوضع الرقم بين هلالين بعد ترك فراغ (سطر) حسب الموضع بالنسبة للجدول أو الشكل، ولمعرفة تفاصيل قواعد النشر الإطلاع على الرابط التالى:
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